

CONSILIUL LOCAL SECTOR 6

MUNICIPIUL BUCUREȘTI

ST: 441 / 13.06.2015

RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnata, **STAN GABRIELA**, în calitate de Consilier Local Sector 6, ales la Alegerile Locale 2016, în conformitate cu art. 51, alin. 4, din Legea 215/2001, republicată cu modificările și completările ulterioare, înaintez Secretariatului Tehnic al Consiliului Local Sector 6, **RAPORTUL DE ACTIVITATE**.

Ca urmare a Hotărârii Consiliului Local Sector 6, îmi desfășor activitatea în **COMISIA BUGET, FINANȚE**, al cărei președinte sunt. De la data depunerii jurământului și până în prezent am participat la ședințele de plen ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la ședințele "de îndată". În cazurile în care am fost contactată prin e-mail sau telefonic cu privire la diverse situații, am răspuns eficient în raport cu sesizările și solicitările primite.

Am promovat și susținut proiectele de hotărâri care au fost realizate în interesul și beneficiul locuitorilor din Sectorul 6, al angajaților Primăriei Sectorului 6 și al instituțiilor deconcentrate. Nu am votat și nici nu am susținut în ședințele Consiliului Local Sector 6 și ale comisiilor, proiecte care nu au îndeplinit condițiile legale, care nu aveau la dosar documentele necesare pentru analizarea acestora, sau pe care am considerat că nu servesc interesul public local.

De asemenea, prin Hotărâre de Consiliu Local, am fost desemnată ca membru în Consiliul de Administrație a următoarelor unități de învățământ:

- Grădinița Nr. 273
- Școala Gimnazială "Sfânta Treime"
- Școala Gimnazială "Sfinții Constantin și Elena"
- Școala Gimnazială Nr. 198
- Liceul Tehnologic "Petru Poni"
- Colegiul Național "Elena Cuza"
- Școala Primară "Rose Mary"

- Colegiul UCECOM "Spiru Haret"

Am participat la majoritatea sesiunelor Consiliului de Administrație și am semnalat eventualele probleme și necesități ale unităților de învățământ pentru ca acestea să poată fi remediate sau rezolvate.

Activitatea în COMISIA BUGET, FINANȚE:

Am analizat împreună cu ceilalți membri ai comisiei diverse proiecte trimise spre dezbateri și avizare comisiei. Am participat activ la dezbaterile realizate pe baza proiectelor, iar în cazul unor neclarități au fost cerute clarificări persoanelor responsabile cu întocmirea documentației. Punctele de vedere și concluziile au fost menționate în avizele pozitive și negative anexate proiectelor trimise spre aprobare în Consiliul Local al Sectorului 6.

Alte activități

În temeiul Legii 215/2011, modificată și republicată, am acordat audiențe pentru locuitorii Sectorului 6, la sediul Partidului Social Democrat aflat în strada Drumul Taberei, nr. 44, Sector 6, București. Principalele subiecte și probleme, care mi-au fost aduse la cunoștință de către cetățeni, făceau referire la spațiul locativ, nivelul de salubritate al sectorului, administrația publică, precum și la probleme de natură socială sau juridică.

Întâlniri cu cetățenii și activitatea de teren

Împreună cu domnul Primar Gabriel Mutu, a domnului Viceprimar Constantin Tomescu și cu alți consilieri locali, am avut numeroase activități și întâlniri cu cetățenii în diferite zone și cartiere aflate pe raza Sectorului 6. În cadrul acestor întâlniri și activități au fost abordate o serie de teme cu caracter social, economic, educativ, cultural și religios.

În cadrul acestor întâlniri cetățenii Sectorului 6 au prezentat o serie de probleme cu privire la interesul public, printre care s-au aflat și cele cu privire la: reabilitarea termica a clădirilor, reabilitarea străzilor, spațiile verzi insuficiente sau prost igienizate, parcurile auto insuficiente, starea insalubra a piețelor, dar și prețurile ridicate ale diverselor produse.

Consilier Local Sector 6 al Municipiului București

Stan Gabriela

